

## **ODRŽAN SASTANAK SVA TRI SINDIKATA U SPLITU**

Poštovani pomorci, članovi sindikata;

Dana 30.09.2020. na poziv kolega iz NSPPBH, održan je sastanak sva tri sindikata koja djeluju u Jadroliniji. Tema sastanka nije bila nabavka borbenih zrakoplova, nego ono što Vam je poznato, a to su sindikalne akcije u koliko nam se od mjeseca listopada „nešto ne dogodi“. Sastanak je naravno utemeljen na Sporazumu iz Dubrovnika iz mjeseca srpnja. Nismo ni počeli sa sastankom u 11 00, a Uprava Društva Jadrolinije poslala je ponudu ili prijedlog. Meni osobno je to bilo jako interesantno, jer je ponuda ili prijedlog došao u samom početku sastanka, rekli bi u Dalmaciji „*ko da ih je pop napravija, pa točno na vrime*“. Nikad točniji. U prijedlogu socijalnim partnerima, ponuđeno je da se do početka primjene novog obračuna plaća, radnim danom od ponedjeljka do petka, sati preraspodjele računaju na sljedeći način;

-od 08 do 10 sati rada- 2 sata preraspodjele

-preko 10 sati –prekovremeni sati,

Nije nam dugo trebalo, nama socijalnim partnerima naravno, da se složimo oko ovoga, da nam je samo ovo malo i da uz ovo moramo dobiti još nešto. Ponavljam samo ovo je malo. Ovako ćemo opet stvoriti „red“ ispred kadrovske službe, kao ispred pekare. To nije dobro. Pomorci Jadrolinije zaslužuju više. I to je iz dana u dan, sve jasnije. Upravi Društva smo poslali Zahtjeve, na koje čekamo odgovor. Mislim da ćemo odgovor dobiti jako brzo. Sam sastanak je prošao u dobrom ozračju, nije bilo sindikalnih prepucavanja, više smo razgovarali o načinu i vrstama prosvjeda ukoliko ništa ne dobijemo. I to je dobro. Ne moramo se mi sindikati bojati onoga što će javnost reći o traženju naših prava, ista ta javnost je osjetljivija na „Slovensku“ i na „višak ribe iz Dalmacije koju je trebalo pojesti za vrijeme Covida“. Mi pomorci Jadrolinije za vrijeme Covida nismo čuli ni R od ribe, štoviše nama se baš iz tih vremena Covida, hranarina isplaćuje naknadno. I ovo ponavljam kao mantru. Ponavljam zajednički sastanak sindikata, imao je smisla. Čini mi se da smo ovaj put spremni. Sad čekamo početak nadolazećeg tjedna. Tko čeka taj i dočeka. Zaslužili smo to.

Naši zajednički zahtjev, uz ono što je Uprava poslala, za prijelazno razdoblje, dok ne započnemo sa Novim obračunom plaća i to najkasnije do 31.12.2020. je sljedeći;

-da se sa plaćom od mjeseca Rujna svim pomorcima poveća platni razred ili koeficijent za 0,35 do Novog obračuna plaća i to najkasnije do 31.12.2020.

Ponavljam, očekujemo odgovor!

**SVIM POMORCIMA JADROLINIJE, POSEBAN POZDRAV MA GDJE BILI!!!**

U Zadru, 03.10.2020.

**PREDSJEDNIK SSPJ**

**Ivan Srzentić**